

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA EPOCA.—AÑO VII. (NÚMERO 2.234)

PERIÓDICO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

SABADO 30 DE OCTUBRE DEL AÑO 1920

Ante las próximas elecciones

Estamos en vísperas de la contienda electoral y apenas si se habla de lo que en Almería habrá de ocurrir, o mejor dicho, lo que los prímatos de la política dispondrán, acerca del reparto de actas que en amigable competencia suelen hacer, fraguando unas elecciones en que de antemano se sabe quién ha de ser el elegido.

Como tantas otras provincias españolas la de Almería sujeta al yugo del caciquismo no tiene voluntad propia, relegándose a la triste situación de los pueblos que proporcionan la mayoría al que manda, entregando casi todos sus lugares a los encasillados oficiales que en Madrid se confecionan al antojo y libre albedrío de los mangoneadores de la política al uso que priva en este desdichado país.

Produce verdadera depresión en el ánimo, ver como se falsea la voluntad ciudadana otorgando las representaciones parlamentarias de nuestros distritos a hombres que no se ocupan de los intereses de sus representados, ni vuelven a acordarse de ellos una vez lograda el acta, que en estos momentos tanto codician. Ved si no el caso de Sorbas. Dos legisladoras ha sido representado por Azorín, el exquisito cronista y escritor galano que ni una sola vez alzó su voz en la cámara popular para pedir algo para esta provincia ni siquiera se unió a los demás diputados cuando se trató de gestionar alguna mejora para nuestro país.

No sería una gran vergüenza que ese distrito velviera a otorgar su representación a ese desimpresionado diputado, que si sabía que existe Sorbas es porque está en el mapa de España?

Sólo en los pueblos sin pulso ni energía ocurren estas cosas. En el nuestro, en la provincia de Almería, se desencuentra el valor cívico que representa las cualidades innatas en los ciudadanos conscientes. Sometidos como decimos al yugo caciquil nos sometemos al encasillado oficial y cuando exigimos en poder a los hombres, que nunca descolaron por su valor intelectual ni aun siquiera por su representación social, ponemos nuestros destinos en sus manos y si hay que echar algún cargo en las Corporaciones oficiales, no atendemos al mérito de los que lo solicitan, sino al cauce que los recomienda.

Y de esta manera la provincia de Almería, que podía ser próspera y grande, absorbida por los chupacartas de la política, cada día es más pequeña y se embruta más. Sus trabajadores emigran a lejanas tierras y los que quedan aquí, tienen que soñar como vasallos a las exigencias de los polítiquillos rurales, si quieren vivir.

No esperamos de las futuras elecciones nada nuevo que sanee el ambiente en que vivimos. El país está anémico por el hambre y por su empobrecimiento moral. Aquí en nuestros pueblos podemos anticipar lo que ocurrirá. Saldrá el encasillado, y triunfará el caciquismo.

El destino de Tanger

Ofrecen no pequeño interés ciertas palabras que halamos en un periódico inglés no sólo por lo que ellas significan, sino por venir de quien vienen, de un órgano consagrado al estudio de los problemas africanos que representan la opinión de un importante sector del pueblo inglés.

Ante la noticia de que en breve habría de celebrarse una conferencia por representantes de Inglaterra, Francia y España, para tratar nuevamente de la cuestión de Tanger, escribe en lo más de pessimismo y a la vez que reúne la necesidad de que termine la comedia internacional de hoy, expresa sus temores de que nada práctico se haga en la ansiada conferencia, sino se traiga un "beau geste" es decir, reconocida por su parte los intereses predominantes de España.

Tanger la blanca, la opinión, hija de un po-

fundo y noble conocimiento de la realidad y del derecho es digna en verdad de ser registrado, porque como al principio indicamos no es sólo la de un periódico de Londres, sino el eco del sentir de una parte importantísima de la opinión británica.

Notas de Sociedad

Se encuentra totalmente restablecido de la dolencia que lo aquejaba, el teniente coronel del Regimiento de la Corona don Jacobo Colombo Cano.

Nos congratulamos.

—Ha llegado de Granada el proprietario don Luis Domínguez Sánchez.

—De Pechina ha venido el abogado don Luis Martín Soria.

—En el tren correo marchó ayer a Madrid el ingeniero don Antonio López Olimpia.

—Llegó de Garrucha el teniente de carabineros don Diego Vazquez Moya.

—Procedente de Aguilas se encuentra en ésta el comerciante don Mariano Serrano Valdés.

Algo sobre el alcalde de Cork

Una muerte fecunda

Durante setenta y cuatro días, desde que por orden de las autoridades inglesas fué detenido el lord alcalde de Cork, la atención del mundo entero ha estado fija en el extraño drama que hora tras hora iba desarrollándose en el interior de la prisión de Brixton, dentro de la cual un hombre cuya garrucha de alma no hay más remedio que considerar con admiración y respeto, se dejaba morir lentamente, en medio de interminables y atroces sufrimientos, consagrando a la virtud y al triunfo de sus ideas el inmenso prestigio moral de su propia y voluntaria lucha.

Era aparente creíble que la voluntad humana, y aún las fuerzas físicas, lleguen al sumo grado de resistencia que hemos visto en el infoturnado alcalde irlandés.

La muerte, al fin, como tenía que acontecer, ha puesto piadoso término a sus grandes sufrimientos; y ante la congoja y el amor de sus compatriotas

en los cuales compite el firme anhelo de independencia con la profundidad y el ardor del sentimiento religioso, la interesante y noble figura que acaba de desaparecer no hace sino subir al altar de todos los co-azones, aureolada por los esplendorosos atributos del heroísmo y la santidad.

Y ahora precisamente, y por este motivo es cuando el problema de Irlanda entra en período de más gravedad, porque los sin-feliens tienen ya un marín, y no hay cosa que mas favorezca la difusión y el auge de una idea que el martirio y las persecuciones encarnadas. Si antes no ha podido encontrar una fórmula que pudiera resolver satisfactoria y armónicamente el conflicto anglo-irlandés, es de presumir que desde ahora será imposible el arbitrio, porque los desacuerdos y los choques aumentarán en número y en encarnizamiento, y el abismo moral que ya estaba abierto entre la metrópoli que no quiere reunirse enteramente a su soberanía y la isla que a toda costa pugna por su independencia llegará a ser infranqueable e insobndable.

Si la muerte del alcalde Cork, las dificultades de la cuestión de Irlanda no eran irreducibles. Después del lóbrego desenlace del drama de Brixton, la conciliatoria no debe ya esperarse.

Ahora bien, obrarán muy de ligero quienes carguen a la cuenta del Gobierno inglés la responsabilidad y culpa del fallecimiento del señor Swiney y la recrudescencia subsiguiente del problema irlandés. Antes de hacerlo deben reflexionar sobre si la simple negativa a aumentarse que formulen cuantos sean detenidos por infracción del derecho mientras se les tenga en prisión ha de ser causa suficiente para suprimir la autoridad, las cárceles y las leyes penales, que serían una mentira y una irresión cuando se generalizará tan cómodamente, que sería el instante mismo en que la sociedad, cualquiera que fuese la forma en que estuviera constituida, habrá de quedar disuista y en estado de completa destrucción.

Temerario sería también el incumplir a los gobernantes ingleses por no haber pliegado por otras conveniencias políticas y en aras del bien público, a poner en libertad al alcalde de Cork y a los demás sin-feliens, que imitan su conducta aunque esto fuese una excepción que no esboziera precedente. Los hombres que hoy destinados de la Gran Bretaña han dicho que esa condiscendencia había acarreado inflación de males sin que mejorase, sino todo lo contrario el problema de Irlanda y sus razones habían tenido para afirmar tal cosa. Nosotros por lo meno no tenemos la inmodestia de pretender un mayor conocimiento de esa cuestión que el que necesariamente ha de asistir a quienes llevan el peso de su posible solución. Como españoles, so-

lamente deseamos que la realidad disipe las obscuras perspectivas en que se ofrece el problema anglo-irlandés.

Desde Huercal Overa

La feria que se está celebrando en esta población, está animadísima.

Los gigantes y cabezudos han recorrido las calles con una comisión de concejales y la banda municipal.

El aspecto de la población es animadísimo.

El salón de la feria luce toda las noches expléndida iluminación.

El municipio ha repartido pan a los pobres durante algunos días.

Se quemó en el Paseo de Galdós un bonito estílo de fuegos artificiales, siendo presenciado por unas seis mil personas.

El domingo se verificará una berrada tomando parte distinguidos jóvenes de la buena sociedad dirigidos por el diestro murciano José López Ríos.

Presidirán bellísimas señoritas. Terminada la corrida se verifica un magnífico baile en los salones del Casino.

Durante los días de feria transcurridos no habido que lamentar incidente alguno, pues el orden es completo.

La Compañía de Circo que dirige el señor Bioudin está dando representaciones en la Plaza de Toros.

Aunque la Compañía deja mucho que desear, los llenos son enormes.

A repartir dinero

Para hacerles entrega de las cantidades que les han correspondido en el reparto número 78, verificado por la Sociedad de Autores Españoles, se servirán concurrir a la casa del Delegado de dicha Sociedad, (Juan Lirola número 11) hoy a las dos de la tarde, los profesores de música don Antonio Sanchez Punzón, don F. Cruz Oña y don José Sanchez de la Higuera.

Al propio tiempo se les hace saber a dichos señores, que si en lo que resta de mes no recogen dichas liquidaciones, éstas serán devueltas a la Sociedad.

Nuevos procuradores

En los exámenes de procuradores celebrados en la Audiencia Territorial de Granada han sido aprobados los siguientes.

Don Rafael Valencia Gaitanesche, sobresaliente; don Juan Carpio Morega, idem; don Ernesto Vela de la Torre, idem; don Juan J. Alcázar, aprobados; don Manuel Castilla Medina, sobresaliente, don Juan Antonio Ferrer Martínez, aprobado; don Antonio Medina León, idem; don Francisco Cardona y Miranda, idem; don Antonio Moreno del Castillo, sobresaliente.

RODRICUEZ BOCI

Asistencia a partos

Consulta especial de matriz de 11 a 1

y de 3 a 5.

Puerta de Purchena, núm. 6, pres.

No se reunió

La cosecha mundial de trigo

Según las informaciones contenidas en el «Boletín de Estadística Agrícola y Comercial», correspondiente al mes de Agosto, del Instituto Internacional de Agricultura, la valuación de la cosecha de trigo de otoño de los Estados Unidos es mejor que la del mes pasado, habiendo sido elevado de 141 a 145 millones de quintales, mientras que la previsión de trigo de primavera ha descendido de 79 a 71 millones de quintales.

Para el Canadá, donde se está efectuando la siega, la previsión de la producción de trigo ha descendido de 82 a 73 millones de quintales.

De este modo, la cosecha total de trigo en América del Norte se calcula en 280 millones de quintales, contra 290 en 1919 y 293 en término medio, en el quinquenio 1914 a 1918.

Sobre la base de las informaciones llevadas al Instituto de los siguientes países: Bélgica, España, Italia, Suiza, Canadá, Estados Unidos, India, Británica, Argelia, Egipto, Marruecos y Tunecia, el importe total de la producción de trigo en dichos países se calcula, para 1920, en 489 millones de quintales, contra 490 en 1919 y 501 millones en el promedio quinquenal 1914 a 1918.

Hungría señala una producción de trigo de 93 millones de quintales para el territorio comprendido entre las nuevas fronteras. De los años anteriores faltan datos comparables.

Para los demás países no se conocen evaluaciones numéricas de las cosechas de trigo, las cuales, de todos modos, se indican como buenas en Bulgaria, Dinamarca, Francia, Luxemburgo, Países Bajos, Rumanía, Serbia, Croacia, Eslovenia, Suecia; medianas en Alemania, Escocia, Irlanda, Polonia y Checoslovaquia; inferior al medio en Inglaterra y Gales.

La superficie sembrada de trigo en Australia se eleva a 47 millones de hectáreas, resultando, por lo tanto, superior en el 55 por 100 a la del año pasado y en el 11 por 100 a la media del quinquenio 1914 a 1918. Con fecha del 17 de Agosto, el Gobierno señala que las condiciones meteorológicas y el estado de los cultivos son buenos.

La Junta Provincial del Partido Republicano Autónomo, convoca a todos los correligionarios de Almería y su provincia, a la asamblea que ha de celebrar el próximo Domingo dia 31 de este mes de Octubre, a las nueve de la noche en el local del Círculo del partido, calle de Rueda López, número 9, con objeto de tratar de la asistencia al Congreso de la Democracia, que se ha de reunir en Madrid, en el mes de Noviembre, esperando que por tratarse de un asunto de gran trascendencia, concurre con toda puntualidad el mayor número posible.

El Presidente, Antonio Turón de Lara, —El Secretario, Enrique Rull.

DEL MUNICIPIO

Lo del alumbrado

Ayer ante el notario don Francisco Rico quedó firmada la escritura por el alcalde señor Gáñados Ferrer y el representante de la Sociedad Lebón don Vicente M. Gil formalizando el pacto convenido para abonar el Ayuntamiento los débitos a la citada sociedad por el servicio de alumbrado público.

La Comisión de Instrucción Pública

de la Junta Provincial del Partido Republicano Autónomo, convoca a todos los correligionarios de Almería y su provincia, a la asamblea que ha de celebrar el próximo Domingo dia 31 de este mes de Octubre, a las nueve de la noche en el local del Círculo del partido, calle de Rueda López, número 9, con objeto de tratar de la asistencia al Congreso de la Democracia, que se ha de reunir en Madrid, en el mes de Noviembre, esperando que por tratarse de un asunto de gran trascendencia, concurre con toda puntualidad el mayor número posible.

El Presidente, Antonio Turón de Lara, —El Secretario, Enrique Rull.

DEL MUNICIPIO

Lo del alumbrado

Ayer ante el notario don Francisco Rico quedó firmada la escritura por el alcalde señor Gáñados Ferrer y el representante de la Sociedad Lebón don Vicente M. Gil formalizando el pacto convenido para abonar el Ayuntamiento los débitos a la citada sociedad por el servicio de alumbrado público.

No se reunió

La Comisión de Instrucción Pública

de la Junta Provincial del Partido Republicano Autónomo, convoca a todos los correligionarios de Almería y su provincia, a la asamblea que ha de celebrar el próximo Domingo dia 31 de este mes de Octubre, a las nueve de la noche en el local del Círculo del partido, calle de Rueda López, número 9, con objeto de tratar de la asistencia al Congreso de la Democracia, que se ha de reunir en Madrid, en el mes de Noviembre, esperando que por tratarse de un asunto de gran trascendencia, concurre con toda puntualidad el mayor número posible.

El Presidente, Antonio Turón de Lara, —El Secretario, Enrique Rull.

DEL MUNICIPIO

Lo del alumbrado

Ayer ante el notario don Francisco Rico quedó firmada la escritura por el alcalde señor Gáñados Ferrer y el representante de la Sociedad Lebón don Vicente M. Gil formalizando el pacto convenido para abonar el Ayuntamiento los débitos a la citada sociedad por el servicio de alumbrado público.

No se reunió

La Comisión de Instrucción Pública

de la Junta Provincial del Partido Republicano Autónomo, convoca a todos los correligionarios de Almería y su provincia, a la asamblea que ha de celebrar el próximo Domingo dia 31 de este mes de Octubre, a las nueve de la noche en el local del Círculo del partido, calle de Rueda López, número 9, con objeto de tratar de la asistencia al Congreso de la Democracia, que se ha de reunir en Madrid, en el mes de Noviembre, esperando que por tratarse de un asunto de gran trascendencia, concurre con toda puntualidad el mayor número posible.

El Presidente, Antonio Turón de Lara, —El Secretario, Enrique Rull.

DEL MUNICIPIO

Lo del alumbrado

Ayer ante el notario don Francisco Rico quedó firmada la escritura por el alcalde señor Gáñados Ferrer y el representante de la Sociedad Lebón don Vicente M. Gil formalizando el pacto convenido para abonar el Ayuntamiento los débitos a la citada sociedad por el servicio de alumbrado público.

No se reunió

La Comisión de Instrucción Pública

de la Junta Provincial del Partido Republicano Autónomo, convoca a todos los correligionarios de Almería y su provincia, a la asamblea que ha de celebrar el próximo Domingo dia 31 de este mes de Octubre, a las nueve de la noche en el local del Círculo del partido, calle de Rueda López, número 9, con objeto de tratar de la asistencia al Congreso de la Democracia, que se ha de reunir en Madrid, en el mes de Noviembre, esperando que por tratarse de un asunto de gran trascendencia, concurre con toda puntualidad el mayor número posible.

</

INFORMACION TELEGRAFICA

De nuestro corresponsal en Madrid Sr. Sánchez Ortiz.

Habla Dato

El presidente del Consejo, señor Dato, manifestó a los reporteros que el acorazado "España" llegó a Puerto Rico, continuando su viaje.

Confirmó que se había extendido la huelga de metalúrgicos de Barcelona.

Hablando de las elecciones en Madrid se lamentó el señor Dato de que se quiera eliminar de la coalición monárquica a todo candidato ministerial.

Dijo finalmente que el partido conservador resolverá ahora si entra en otra candidatura.

Dimisión y nombramiento

Se ha firmado hoy un Real decreto, admitiendo la dimisión al gobernador civil de Teruel, don Agustín Fernández Argüelles, y nombrando para sustituirle a don Adolfo Ruiz Quirós.

Romanones enfermo

Continúa guardando cama el conde de Romanones, que se encuentra indisputo a causa de la fuerte impresión recibida con motivo del fallecimiento de su señor hijo el teniente don José Figueroa, ocurrida en Marruecos.

El manifiesto de los socialistas

Los periódicos madrileños en sus editoriales de hoy, comentan el manifiesto que los socialistas han dado a la publicidad, señalando una divergencia absoluta en los sindicatos.

Noticias pesimistas

El gobierno ha continuado recibiendo noticias muy pesimistas acerca de la situación de Barcelona.

Es probable que se tengan que enviar tropas a aquella ciudad, en vista de la gravedad de los conflictos allí planteados.

La censura no deja circular noticias, llegando los despidos mutilados.

Un banquete

En el Hotel Ritz se ha celebrado hoy el banquete de los funcionarios de Hacienda en honor de los nuevos Directores generales.

Presidió el acto el ministro de Hacienda, asistiendo unos 500 comensales.

Difícil situación de una columna

Los periódicos vuelven a insistir hoy en los rumores de que la situación de la columna del general Barrera es bastante difícil.

Afirman los diarios que dicha columna no ha llegado a ponerse en contacto con las demás tropas españolas.

Ayer ascendían las bajas sufridas por la misma columna en los combates a 700, sin contar con otras 1.000 cansadas por el fatigoso.

Comentáse mucho estos informes, que entrañan una extrema gravedad.

De Marruecos

El alto comisario de España en Marruecos telegrafia participando que se ha encausado el abastecimiento de las nuevas posiciones avanzadas y los servicios en la circunscripción de Xexau.

El general Barrenguer regresó a Tártan recibiendo una cariñosa manifestación de despedida en la que tomaron parte todos los elementos de la ciudad con el Migzen y las tradiciones religiosas que llevaban sus banderas.

Por vez primera se asociaban a un acto contrario a su culto.

La colonia israelita ha testimoniado su entusiasmo al valiente ejército español.

Reina absoluta tranquilidad en Xexau, así como en toda la línea de comunicación.

Los beneficios del aceite

En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento madrileño el alcalde dio cuenta de las liquidaciones de la venta del aceite a precio de tasa, durante dos meses que lleva restando el municipio.

Se obtuvieron en la venta beneficios líquidos de 42.000 pesetas.

Una niña arrollada por un tranvía

En el paseo de Eloy Gonzalo una niña de ocho años Isidora Pontero, que salía de su colegio, al cruzar la calle, fue alcanzada por un tranvía, matándola.

Los transeúntes indignados intentaron linchar al conductor, que fue detenido por la policía, evitando que fuera víctima de las iras populares.

Accidentes automovilistas

Comunican de Sevilla que un chofer apodado Dominguito invitó a pasear en automóvil a varios amigos.

Durante la excursión se pararon en diferentes tabernas y bares, dando por resultado, efecto de las continuas libaciones que todos se embajaron.

Al llegar el auto a la plaza de San Fernando chocó con un coche de punto matando a un caballo.

A consecuencia del golpe se rompió un cristal cortando la yugular a uno de los ocupantes, llamado Antonio Quiñones, que falleció en el acto.

Otro de los amigos del conductor del automóvil resultó también herido.

El chofer fue detenido y encarcelado.

Otro auto que venía a gran velocidad chocó esta tarde con un puesto de churros, hiriendo gravemente a un anciano que estaba dentro.

Los ferroviarios andaluces acuerdan la huelga general

Telegrafian de Málaga que esta tarde ha terminado la asamblea de ferroviarios andaluces.

Por unanimidad se acordó declarar la huelga general sin previo aviso en vista de que las compañías no han atendido las peticiones aprobadas en el Congreso ferroviario.

La escuadra inglesa

Dicen del Ferrol que se anuncia la próxima visita de la escuadra inglesa a los puertos de Galicia.

La poderosa escuadra inglesa permanecerá varios días en las rías gallegas, donde realizarán ejercicios.

Se preparan grandes festejos y agasajos en honor de los marinos británicos.

CENTRO TECNICO UNIVERSITARIO Almeriense

Próxima apertura de este establecimiento docente en el que por el catálogo de este Instituto General y Técnico, con la valiosa cooperación de otros distinguidos profesores, se darán las siguientes enseñanzas:

Facultades de Ciencias y Filosofía y Letras, en todas sus secciones. —Preparación para el ingreso en las Escuelas especiales de Ingenieros y Arquitectos. —Peritajes industriales. —Correos y Telégrafos. —Academias militares. —Estudios náuticos para Pilotos de la marina mercante, etcétera etc.

Abierta la inscripción de matrícula para todas las citadas enseñanzas en el domicilio del Director, Parque de Alfonso XIII 12, principal de recha, todos los días de once a una de su mañana y en el del Secretario, Zaira 6, de cuatro a seis de la tarde.

Las clases comenzarán el 3 de Noviembre próximo en local de la mejorable situación y condición.

El príncipe de Mónaco

De Algeciras participan que ha entrado en aquel puerto el aviso «Giralda», condeando al príncipe de Mónaco a quien acompaña el no conocido profesor don Odón de Buen.

El príncipe y el señor de Buen desembarcaron, almorcando en el Hotel Cristina.

Después prosiguieron su viaje a Portugal, en cuyas costas piensan llevar a cabo experimentos científicos oceanográficos.

LA BOLSA

Deuda 4%	Interior	70'10
5%	Amortizable	95'00
4%		87'50
Francos cheque	46'00	
Libras cheque	24'90	
Marcos	9'40	
Banco de España	542'00	
Español de Crédito	158'00	
Tabacalera	300'00	
Dolar.	7'14	

La Asociación Sanitaria.

Reunida la Junta directiva de la Asociación Sanitaria Regional de la Provincia de Almería y después de poseerse de sus cargos el Presidente don Rafael Aráez Pacheco (médico); el Vice-presidente, don José Rodríguez Bolí (médico); los Vocales don Gabriel de la Cámara (médico), don Rafael Nieto Amérigo (farmacéutico), don José Lozano Aragón (esterinario); don Toribio Álvarez Gareja (odontólogo); doña Trinidad Prior Delgado (madrona), el Secretario don Antonio Herrera Gareja (practicante).

Asistiendo también el Presidente dimisionario señor García Algarra. Visto el escrito del Colegio de Practicantes acerca de la situación creada a los practicantes de la Beneficencia Provincial por la falta de pagos de sus haberes y teniendo en cuenta que en iguales circunstancias se encuentran las demás clases sanitarias dependientes de la Diputación, se acordó citar a Junta provincial y prestar su incondicional apoyo a referidas clases.

Así mismo se acordó que en el caso que los referidos sanitarios llegasen a adoptar procedimientos extremos ninguno de los asociados se presentaría a desempeñar los cargos.

Teatro Variedades

Esta noche se pondrá en

escena el famoso drama fanático religioso "Don Juan Tenorio", del que hace una verdadera creación la Compañía María Cibrán.

Se estrenará un magnífico decorado y expléndido vestuario.

Los precios son los de costumbre.

LOS CORALES

El dueño de este establecimiento situado en la Rambla del Obispo Oberá, núm. 14, ha establecido los siguientes precios, deseoso de favorecer a su numerosa clientela:

Un bistek con patatas	90 cts
Una chuleta de cerdo	75 "
Una sopa de pescado	75 "
Una tortilla de león	90 "
Una chuleta de cerdo con patatas	60 "
Una botella vino viejo	1,00 "
Una ración de risones	1,00 "
Una ración de criadillas	1,00 "
Una ración de sesada	1,00 "
Chocolate con tostada	0,60 "

Se sirven raciones de bacalao a la Vizcaina a precios muy económicos.

Embutidos de todas clases.

Callos y caracoles riquísimos y veraderamente económicos.

Un chato de vino con tapadera, 15 céntimos.

Se sirven buñuelos y café durante toda la mañana.

Este establecimiento cuenta con un cocinero competente y acreditado.

El establecimiento está abierto hasta las doce de la noche.

Garage España.

José Alemán

PLAZA DEL CARMEN NUM. 8.

Automóviles de alquiler. Reparaciones y Repuestos. Teléfono del Garage núm. 373. Idem del Despacho 222.

Café de Variedades

Situado en el mejor sitio de Almería. Chocolates riquísimos y económicos, hasta las doce del día.

Licores y bebidas finas.

Café testado diariamente, el más esquisito y de mayor aceptación por el público.

Conciertos todas las tardes y durante la noche, por el aplaudido cuarteto que dirige el celebrado pianista, señor Sánchez de la Higuera.

Varas de adelfa superiores para zapado. Informar José Lucas o Hijos. Granada 49. — ALMERIA.

GRANDES ALMACENES

EL AGUILA

7, Príncipe Alfonso, 7. -Almeria

Sucursales: Madrid, Barcelona, Alicante, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Gijón, Granada, Málaga, Palma de Mallorca, Santander, Sevilla, Valencia, Valladolid, Zaragoza.

Ropas confeccionadas para caballeros, señoras
niños y niñas.



Peletería Camisería Géneros de punto, Corbatería, Guantería, Sombrerería, Zapatería, Paraguas, Bastones y artículos de viaje.

Precio fijo. Ventas al contado.
PIDASE EL CATALOGO GENERAL

Ejemplares regalos
de ptas. 100 a 150
Gafanes de patén, gamuza o cuero
de ptas. 70 a 150
Vestidos de lana, gabardina, estambre, etc. en negro, azul y cuero
de ptas. 150 a 200
Cuellos forma capa, de piel Colombia marrón
de ptas. 150 a 200
Blusas de orgánica listadas
de ptas. 9 a 15
Impermeables raglán, caqui y colores
de ptas. 150 a 200
Capas de gabardina, paño, etc. diferentes colores
de ptas. 150 a 200

Palto de punto de lana, en negro y colores
de ptas. 60 a 100
Gafanes de patén, chaquetas o cuero
de ptas. 90 a 150
En seda y tejidos de
de ptas. 220 a 250

